

Sitzung des Fachschaftsrats der Rechtswissenschaftlichen Fakultät der Friedrich-Schiller-Universität Jena	
Datum: 8. Juli 2021	Ort: Online via BigBlueButton
Uhrzeit: 18:00 Uhr	
<u>Anwesende Mitglieder:</u> Ignatius Doganay, Jan Eisele, Benjamin Groß, Damian Martinez da Silva, Lisa-Marie Menzel, Niklas Oberländer, Elisabeth Peisker, Rebekka Spalthoff,	
<u>Entschuldigt:</u> Nevin Bichou, Mahsun Uzun	
<u>Sitzungsleitung:</u> Maela Rohou	
<u>Protokoll:</u> Benjamin Groß	
<u>Abwesende Mitglieder:</u> Jonas Kuhn	

Sitzung wird um 18:05 Uhr eröffnet.

1. Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und Genehmigung der Tagesordnung

Die Sitzungsleitung begrüßt die anwesenden Mitglieder und stellt die Beschlussfähigkeit fest.

Abstimmung über die Tagesordnung:

Ja: 7 Stimmen

Nein: keine Stimmen

Enthaltung: eine Stimme

Die Tagesordnung wurde *angenommen*.

2. Berichte

2.1 Vorstand

Der Vorstand berichtet, dass es von der Studienkommission bezüglich der Initiative „Ferienklausurenkurs“ positive Rückmeldung gab. Dies startet wahrscheinlich im Sommer.

2.2. Referate

2.2.1. Haushalt und Finanzen

Nachdem die Haushaltssperre aufgehoben wurde, stellt sich nun die Frage, was der FSR mit dem restlichen Geld macht.

Folglich gab es eine Ideensammlung. Der FSR beschäftigt sich in der nächsten Sitzung mit dieser Angelegenheit genauer.

2.2.2. Studierendenbetreuung

Benjamin berichtet von einigen möglichen Remonstrationsanfragen und möchte vor den möglichen Anfragen sensibilisieren.

Weiterhin berichtet er von der schwierigen Praktika-Situation für die Studierenden, die weiterhin anhält.

2.2.3. Veranstaltungen

Nevin ist nicht da, somit gibt es nichts Neues zu berichten.

2.2.4. Öffentlichkeitsarbeit

Es gibt nichts Neues zu berichten.

2.2.5. Hausarbeiten, Klausuren und Protokolle

Es gibt nichts Neues zu berichten.

2.2.6. Rezensionen

Es gibt nichts Neues zu berichten.

2.2.7. Büro und Technik

Hier gibt es nichts zu berichten.

2.2.8. FSR-KOM

Es gibt nichts Neues zu berichten

3. Studieneinführungstage für das Wintersemester 2021/22 (Benjamin)

Benjamin stellt die Überlegungen für die verschiedenen Szenarien vor. Weiterhin holt er sich von dem Gremium für die einzelnen Szenarien Vorschläge ein.

Antrag auf Abstimmung in der Sache: „Möchte der FSR-ReWi für die STET im Wintersemester 2021/22 grundsätzlich eine Erstsemestertüte anbieten oder nicht?“

Ja: 6 Stimmen

Nein: keine Stimmen

Enthaltung: eine Stimme

Der Antrag wurde *angenommen*.

4. Sonstiges

Die Thematik mit dem Umgang der Klausur-Mail wurde angesprochen.

Die Sitzung wird um 19:15 Uhr beendet.